A

RusAutomation

AOATHUK OABJIEHUA A1 ATPECCUBHbBIX CPE[]

© C Il K

ONMUCAHUE

[atuunk pgasneHus APZ 3410 ana u3mepeHus
AABNIEHUI arpeccuBHbIX CPes Ha OCHOBE CeHcopa
C KepaMN4eckon MeM6paHOM 1 NOrpeLIHOCTbLI0
A0 <0,5% oT ananasoHa M3MepeHun. 3a cyeT
HaNIM4YMs UCMOSTHEHMIN C OTKPbITON KEPAMUYECKON
MeMbpaHoi APZ 3410 MOXET UCNO/b30BaThCS
ANS U3MepeHns AaBNeHNst XMMUYECKN aKTUBHBIX,
a TaKxke BA3KMX arpecCcuBHbIX cpes.

XAPAKTEPUCTUKU

[nana3oHbl gasneHus: ot 0...0,6 6ap ao 0...600 6ap

M3mepsieMoe aaBneHune: BakyyMeTpuyeckoe, n3bblTouHoe, abcontoTHoe

OcHoBHas norpewHocTb: 0,5% AN

BbixoaHoi curHan: 4...20 MA (Exia ucnonHeHue - onuuoHanbHo); 0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B
CeHcop: KepaMUyecKuii

MexaHudeckoe npucoeanHenne: G1/2"; G1/4"; 1/2" NPT; 1/4” NPT, M20x1,5 n gpyrue

TemnepaTypa vu3mepsieMoi cpeabl: -25...4+135 °C

TemnepaTypa okpyxatowlei cpeapl: -50...4+85 °C

NPUMEHEHME

O6beKTbl SHEPreTuKun MeanumHcKas TexHuKka XnMnyeckasi NpOMbILIEHHOCTb

JKonorunyeckune cuctemsl (Boaa,
KaHanmsaums)

BHELLIHMIM BUA KOMMAEKTALLMS U/UAM TEXHWHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLMN
MOTYT ObITb M3MEHEHDBI MPOU3BOAMTEAEM OE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.

CT1p. 1. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcusa: 9.0 Aarta: 24 01.2018



TEXHUYECKUE NMAPAMETPbI
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[vanasoH aasnexus, 6ap Meperpyska, [JaeneHue [AvanasoH fasnexus, 6ap Meperpyska, [laBneHue paspbisa,

M36bITOYHOE A6ConoTHOE 6ap paspbiBa, 6ap M36bITOYHOE A6contoTHoE 6ap 6ap
0...0,6 0...0,6 2,0 4,0 0...25 0...25 40 50
0..1,0 0..1,0 2,0 4,0 0...40 0...40 100 120
0..1,6 0..1,6 4,0 5,0 0...60 0...60 100 120
0..2,5 0..2,5 4,0 5,0 0...100 0...100 200 250
0..4,0 0..4,0 10 12 0...160 0...160 400 500
0...6,0 0...6,0 10 12 0...250 0...250 600 650
0...10 0...10 20 25 0...400 0...400 600 650
0...16 0...16 40 50 0...600 0...600 800 900

OcHOBHas MorpeLHocTb, % AN < +0,5

BnusHve Temnepatypol, % AW / 10 °C < £0,2

[vnana3oH TepMoKOMMeHcaunm -25...4+85 °C

< +0,05% AN/ 10 B
< £0,05% AW / kOm
< +0,3% AW / ron

BnnsiHWe OTKIOHEHWS HAMPSHKEHWSI NMUTaHUS

BnvsiHe OTKIIOHEHUS! COMPOTUBIEHNSI HAarpy3Ku

[JonroBpemMeHHasi CTabunbHOCTb

* OCHOBHasi MOrPeLHOCTb BK/IOYAET HENMHEWHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMPOU3BOAUMOCTb.

SKCMJIYATALUMNOHHbBIE XAPAKTEPUCTUKHN

Bun6pocCToiikoCcTb 10 g RMS, 25-2000 'y
Yaaponpo4HocTb 100 g/ 11 mc
Bpems oTtknuka (10...90%) <1wmc

Cpok cry»6bl

MakcumanbHble 6e3onacHble BENNYMHbI Ans MCKpO6eBOI'IaCHOFO NCNoNHeHns

OExiaIICT4Ga

SJIEKTPUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKU
HanpsbkeHne nuTaHus

BbIxoaHoOW curHan
4...20 MA / 2-npoB. (OExialICT4Ga)
4...20 MA / 3-npos.
0...20 MA / 3-npos.
0...10 B / 3-npos.
0...5 B / 3-npos.
0,5...4,5 B / 3-npo.. 0ExialICT4Ga

TEMMNEPATYPHbIA AVNAMA3O0H

M3mepsiemas cpeaa
Okpy>xatowas cpeaa
XpaHeHune
KOHCTPYKLUA
Kopnyc

WTyuep
YnnoTtHeHune

MembpaHa
KOHTaKTUpYHoLLIMe CO Cpeaoii Yactm

MexaHunueckoe npucoeanHeHve

DneKTpuyeckoe NpucoeavHeHne
DIN 43650A (4-KOHT.)

Binder 723 (5-KoOHT.)

M12x1 (Binder 713) (5-KOHT.)
Buccaneer (4-KOHT.)

KabenbHbit BBOA M12x1,5

KabenbHbili BBOA, rEPMETUYHOE UCTIONHEHVE

> 100 x 10° uMKNOB HarpyxeHus

HanpsbkeHne 28 B, Tok 93 MA, MoLHOCTb 660 MBT

ConpoTuBNEHWE Harpy3Ku MoTpe6neHune Toka

12...36 B (12...28 B) < 1000 Om
12..36 B < 500 Om < 26 MA
12..36 B < 500 Om
12..36 B > 10 kOm <7 MA
12..36 B > 5 kOm
5B/ 6...15 B (onuus) > 5 kOm <2MA/<7MA

-25...+135 °C
-50...+85 °C
-50...+85 °C

Hepxasetowas cranb 316L (1,4404), PVC, PVDF
Hepxasetowwas cranb 316L (1,4404), PVC, PVDF
EPDM (-25...+135 °C); NBR (-25...4+100 °C); FKM (-25...+135 °C); FFKM (-25...+135 °C)
cBapHas KOHCTpykums (-40...+125 °C)
kepamuka Al,O, 96 %
MeMbpaHa, Wwryuep, YnioTHeHne
Cranb

M20x1,5 DIN; M20x1,5 EN; M20x1,5 DIN oTkpbiTas
MeMbpaHa;
G1/2" DIN; G1/2" EN; G1/2" DIN oTkpbiTasi MeMbpaHa;
G1/4” DIN; G1/4” EN;
M10x1 DIN;
M12x1 DIN; M12x1 EN;
M12x1,5 DIN; M12x1,5 EN; M12x1,5 FOCT P 22525
rpynna 2;
M16x1,5 DIN; M16x1,5 EN;
G3/4” DIN oTkpbITas MeMbpaHa;
1/4” NPT;1/2" NPT

Knacc 3awmtbl

PVDF, PVC

M20x1,5 DIN oTkpbITbIi NnopT, PVDF;
G1/2"” DIN oTKpbITbI NopT, PVDF;
G3/4" DIN oTKpbITbI nopT, PVDF;
G3/4" DIN oTkpbiTas MmembpaHa, PVDF;
G3/4” DIN oTkpbiTas MmembpaHa, PVC;

CeyeHvie NpoBoOAa, MaKc. [Ovametp kabens

IP65 1,5 mm? 6...8 MM
1P67 0,75 Mm? 6...8 MM
1P67 0,75 mm? 6...8 MM
1P68 1,5 mm? 6...8 MM
1P67 0,14 mm? 5 MM

1P68 0,14 mm? 7,4 MM

APZ 3410 CT1p. 2. TexHuieckas cneumdonkaums. Bepcusa: 9.0 Aarta: 24.01.2018



TABJIMLIA NOAKJTFOYEHUSA

FABAPUTDI
44 MM M12x1 . o
‘24 Llenn patumka DIN 43650 (Binder 713) Binder 723 Buccaneer KabenbHbii BBOA
MM
nutaHue + 1 1 3 1 6enbin
2-nNpoB. MMUTaHue - 2 2 4 2 KOPUYHEBbIV
NI ~ B ‘ B 3KpaH GND 4 5 4 XKENTO-3eNeHbli
nuTaHue + 1 1 3 1 6enblii
3-npoB nuTaHue - 2 2 4 2 KOPUYHEBBI
IS ‘@ POB- crman + 3 3 1 3 3eneHbii
‘a N 3KpaH GND 4 5 4 YKENTo-3eneHbIn
2 = =
= 2 2
N
N
Bo B3pbIBO3ALUMLLEHHOM WUCMOTHEHUN KOPMYC
[aTyvKa AnnHHee Ha 25 MM
PA3MEPbDI / SJIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHWNA
DIN 43650A KabenbHbli1 BBOoA M12x1,5 KabenbHbiil BEOA, repMeTiiHoe M12x1 (Binder 713) npsiMoit
MCMONHEeHne

50 MM

~33 MM

TN
&
Nl

33 MM

M12x1 (Binder 713) yrnosoi

43,1 1M
S LN
020 um

26,1 MM

29,6 MM

H,

SW16

L I
BEp=

10 MM,
26,8 MM

34 MM

41,6 MM

0214 Mj

30,8 mm

15 MM

10 MM

@ 10,5 mr

-

@ 34 MM
@35 MM

11
@ 74Mm |
m ol
\ 4
~
|
34
; “ 3
T 2

5
@
1

Binder 723 Buccaneer

0232 mm
©20,7 vm
18,9 m
0215 mm 1]
| o
\H ! H\
=
= AR M
& o U J‘
&
=
= 1
2

034 mm 038 M
4

PA3MEPbI /| MEXAHUMECKUE NPUCOEANHEHNA
M12x1; M12x1,5; G1/4”
(EN 837)

M20x1,5; G1/2” (EN 837)

SW27

3 MM

i

| @18 mm

M20x1,5; G1/2

M12x1; M12x1,5; G1/4"
(DIN 3852)

23 MM
3mm

SW27

| Gu4”

@19 MM

12 MM

SW27

izl

16 MM

13 MM

‘
L[

z‘

5 ] D5mMm

L_. MI2xL; MI2xL5; G4’

1/2" NPT

23 MM

1/4" NPT M20x1,5; G1/2" (DIN 3852) M16x1,5 (DIN 3852)

SW27

SwW27

12 MM

E G1/2; M20x1,5 Mlsxl,siiﬂ K
paw| |
M12x1,5 FOCT P 22525 G3/4"

M10x1 (DIN 3852) rpynna 2
ﬁw SW27
M|

T
‘_ M10x1

@19 MM

16 MM

| :
[ M12x15 ! G3/4"

@ 34 MM

15 MM

10 mm

20 MM

APZ 3410 CT1p. 3. TexHuieckas cneumdonkaums. Bepcusa: 9.0 Aarta: 24.01.2018



Ko 3AKA3A

M3MEPSEMOE JABJIEHUE

EANHWLIA N3MEPEHWSA

APZ 3410 -X =X =XXXX =X
M36bITO4HOE G
AbcontoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMU = -1 6ap Vv
6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. W
KMa K
apyras (ykasatb npu 3akase) X

BEPXHWI MPEAEN U3MEPEHWS (BMN)

6ap, Kkr/cm?
0,6 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
npyroi XXXX

M BOA. CT. KlMa MMa
6,0 6000 60 6001 0,06 0060
10 1001 100 1002 0,10 0100
16 1601 160 1602 0,16 0160
25 2501 250 2502 0,25 0250
40 4001 400 4002 0,40 0400
60 6001 600 6002 0,60 0600
100 1002 1000 1003 1,0 1000
160 1602 1,6 1600
250 2502 2,5 2500
400 4002 4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
npyroi XXXX npyrot XXXX Apyroi XXXX

OCHOBHAS MOrPELLHOCTb

SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHWE

BbIXOAHOW CUMHAN

0,5% (cTaHpapT) D
apyras (ykasaTb npu 3akase) X

DIN 43650A (cTaHaapT, IP65)

DIN 43650A (IP67)

Binder 723

M12x1 npsmoli (Binder 713)

M12x1 yrnosoit (Binder 713)

KabenbHbi1 BBOA M12x1,5 + kabenb 2 M

KabenbHbli BBOA, repmeTuyHoe ucnonHeHue (IP68) + kabenb 4 M
Buccaneer

apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

-XX

10
11
20
30
31
40
41
50
XX

4...20 MA / 2-npos.

4...20 MA / 2-npoB. OExialICT4Ga
4...20 MA / 3-npos.

0...20 MA / 3-npos.

0...10 B / 3-npos.

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B / 3-npoB. OExialICT4Ga (1unv agnanasoH no 3anpocy B npeaenax 0,3...4,6 B)
Apyron (ykasaTb npuv 3akase)

-X -XXX

X O mOOw®mWO >

-X

-X

-XX

APZ 3410 CTp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 9.0 Aara: 24.01.2018



KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

APZ 3410 -X =X =XXXX -X -XX =X XXX -X -X -XX
MEXAHMYECKOE MPUCOEANHEHUE
M20x1,5 DIN (cTraHaapT) 200
M20x1,5 EN (ctaHgapr) 201
G1/2" DIN (cTaHpapT) 720
G1/2” EN (cTaHaapT) 721
G1/4” DIN (cTaHpapT) 740
G1/4"” EN 741
M10x1 DIN 100
M12x1 DIN 120
M12x1 EN 121
M12x1,5 DIN 122
M12x1,5 EN 123
M12x1,5 (FOCT P 22525 rpynna 2) 124
M16x1,5 DIN 160
M16x1,5 EN 161
M20x1,5 DIN otkpbiTas membpaHa (0,6 < P, < 40 6ap) 205
M20x1,5 DIN oTkpbIThih nopT, PVDF (P, < 40 6ap) 206
G1/2" DIN oTkpbiTas Mem6paHa (0,6 < P, < 16 6ap) 725
G1/2" DIN, oTkpbITbIii mopT PVDF (P, < 40 6ap) 726
G3/4” DIN oTkpbiTass MembpaHa (P, < 40 6ap) 735
1/4" NPT 840
1/2" NPT 820
YNNOTHEHUE
FKM (dTopkayuyk -25...+135 °C, cTtaHgapT) E
NBR (6yTaaneH-HUTPUIIbHBIN Kaydyk -25...4+100 °C) N
EPDM (3TUneH-NponuneHoBbIf Kaydyk -25...+135 °C) E
FFKM (nepcdTopanactomep -25...+135 °C) K
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) X
MATEPWAJ1 KOPIMYCA
Hepxkasetowas ctanb 316 L A
PVC P
PVDF F
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) X
WCNOJIHEHME
CraHpapTHoe 00
C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBku Hyns (Tpebyetcs koHdurypaTtop ZCON 100) 01
Bepcus ans kucnopoaa (Tonbko ¢ ynnotH. FKM u Tonbko ans Py < 250 6ap) DG
MaTepuan Kopnyca u WwTyLepa - Hepxasetowas ctanb 904 L MS
[ononHuTenbHas 3awuTa OT KOHAEeHcaTa (3aMBka KOMMayHAoM) 16
apyroe (ykasaTb npu 3akase) XX
Mpumep: APZ 3410-G-B-4001-D-10-A-100-F-A-00
NPUHAQNEXXHOCTU
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 PZ 1024 BZ 05/BZ 10
[lemndep KoHdurypaTtop MHankaTop AaTumka CTabnnnanpoBaHHbIit KneMMHas kopobka ¢ rpo3o3aLuuTon
rmapoyaapos [IaTYMKOB [aBfieHns C peneliHbIM BbIXOAOM 6nok nutanua 10 Bt/24 B

000 “PycABtomaTtusauus’

454010 r. YenabwuHck, yn. MarapuHa 5, odp. 507
Ten. 8 800 775 09 57 (3BoHOK GecnnatHbin), +7(351)799 54 26, Ten./cdakc +7(351)211 64 57
info@rusautomation.ru; pycaBTomaTusauus.pd; www.rusautomation.ru



